
  
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  

МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

 

 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 

засідання робочої групи проєкту «Зміцнення спільних цінностей ЄС через 

політику багатомовності в освіті та підготовці майбутніх учителів» № 

101083321 - SEUCV ETT- ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH 

 

02.03.2023                                       № 2                                         м. Запоріжжя 
(дата) 

 

Голова:  проректор з наукової роботи, науковий керівник проєкту, 

голова poбoчoï групи, к. пед. н., доцент кафедри методики 

викладання германських мов Коноваленко Т.В.  

Секретар: виконавець проєкту, к. пед. н., доцент кафедри методики 

викладання германських мов Маслова А.В.  

Присутні:  академічний координатор проєкту, к. пед. н., доцент кафедри 

методики викладання германських мов Гончарова О.А.; 

виконавець проєкту, к. філол. н., доцент Калужська Л.О.; 

виконавець проєкту, д. пед. н., професор кафедри початкової 

і спеціальної освіти Шевченко Ю.М..  

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про проведення заходу з презентації проєкту, затвердження логотипу та 

банеру проєкту. 

2. Про проведення навчальних занять з курсу (теоретична частина). 

3. Про підготовку пакету документів для реєстрації проєкту в МОН 

України. 

4. Про проведення методичного семінару «Корекційно-розвиткова робота 

з дітьми з порушеннями мовлення в мультилінгвальму аспекті».  

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Про проведення заходу з презентації проєкту, затвердження логотипу та 

банеру проєкту. 

 

ВИСТУПИЛИ: 



Проректор з наукової роботи, науковий керівник проєкту, голова poбoчoï 

групи, к. пед. н., доцент кафедри методики викладання германських мов 

Коноваленко Т.В. доповіла про підготовку до проведення презентації нового 

факультативного курсу «Зміцнення спільних цінностей ЄС через політику 

багатомовності в освіті та підготовці майбутніх учителів», який реалізується в 

межах міжнародної програми ЄС Еразмус+, модуль Ж. Моне. Захід 

відбудеться 03.03.23р. о 17:00 на платформі Zoom. Цільова аудиторія заходу – 

учасники курсу, здобувачі освіти 3 курсу груп 110-ф (Спеціальність: 014.021 

Середня освіта (Англійська мова і література) Освітньо-професійна програма: 

Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька), перша – англійська), 

310/2-ф (Спеціальність: 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) 

Освітньо-професійна програма: Середня освіта. Українська мова і література. 

Англійська мова і література), 410-ф (Спеціальність: 035.041 Філологія. 

Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська. 

Освітньо-професійна програма: Філологія. Германські мови та літератури 

(переклад включно), перша – англійська) загальною кількістю 40 осіб. 

Доповідачка зазначила, що на заході планується представити загальну 

інформацію про проєкт; коротко окреслити зміст нового навчального курсу, 

який стартує 06.03.23р.; висвітлити структуру курсу, мету та завдання, а також 

розклад, за яким проходитимуть заняття; схарактеризувати заплановані за 

проєктом заходи, серед яких – проведення Всеукраїнської і студентської 

науково-практичних конференцій, методичних семінарів, круглих столів, 

тренінгів. 

Виконавець проєкту, к. філол. н., доцент Калужська Л.О. представила на 

розгляд проєктної групи розроблені варіанти офіційного логотипу та банеру 

проєкту. Члени робочої групи внесли пропозиції і зауваження щодо 

представлених матеріалів, обрали зразок 1 офіційного логотипу проєкту 

методом голосування. 

 Результати голосування за зразок 1:  «за» – 5 

  «проти» – 0 

  «утримались» – 0. 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Про проведення навчальних занять з курсу (теоретична частина). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Академічний координатор проєкту, к. пед. н., доцент кафедри методики 

викладання германських мов Гончарова О.А. представила розклад проведення 

навчальних занять з нового курсу «Зміцнення спільних цінностей ЄС через 

політику багатомовності в освіті та підготовці майбутніх учителів»; окреслила 

розподіл навчальних годин між членами робочої групи, які викладають 

теоретичну частину курсу; надала рекомендації щодо розробки наповнення 

курсу на сторінці курсу на сайті Центру освітніх дистанційних технологій 

МДПУ імені Богдана Хмельницького згідно створених робочої програми та 

силабусу. 



 

3. СЛУХАЛИ:  

Про підготовку пакету документів для реєстрації проєкту в МОН України. 

 

Виконавець проєкту, к. пед. н., доцент кафедри методики викладання 

германських мов Маслова А.В. звітувала про підготовку пакету документів, 

необхідних для реєєстрації проєкту в МОН України, а саме: лист-звернення до 

МОН України щодо підтримки реєстрації проєкту, лист-звернення до Кабінету 

міністрів України щодо державної реєстрації проєкту, переклад Грантової 

угоди та її Додатку на українську мову, чернетка листа-підтримки від 

Представництва ЄС в Україні.  Доповідачка зауважила на необхідності 

зберігати паперові копії зазначених документів.  

 

4. СЛУХАЛИ: 

Про проведення методичного семінару «Корекційно-розвиткова робота з 

дітьми з порушеннями мовлення в мультилінгвальму аспекті». 

 

Виконавець проєкту, д. пед. н., професор кафедри початкової і спеціальної 

освіти Шевченко Ю.М. доповіла про підготовку до проведення методичного 

семінару «Корекційно-розвиткова робота з дітьми з порушеннями мовлення в 

мультилінгвальму аспекті». Дата проведення заходу - 22 березня 2023 року у 

форматі онлайн на платформі ZOOM. Учасники заходу: науково-педагогічні 

працівники, аспіранти та здобувачі Мелітопольського державного 

педагогічного університету імені Богдана Хмельницького, Ніжинського 

державного університету імені Миколи Гоголя, Українського державного 

університету імені Михайла Драгоманова, Дніпровського національного 

університету імені Олеся Гончара, вчителі-практики загальноосвітніх і 

спеціалізованих освітніх закладів, вихователі, логопеди дошкільних 

навчальних закладів. Доповідачка відзначила, що на заході планується 

обговорення актуальних проблем освіти дітей з особливими потребами в 

Україні в мультилінгвальму аспекті, закцентувала увагу на обміні 

інформацією та інтегруванні зусиль учених, освітян, практиків України щодо 

проблем спеціальної й інклюзивної освіти, представила програму семінару. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Провести захід з презентації проєкту 03.03.23р. о 17:00 на платформі Zoom 

із залученням членів робочої групи, здобувачів освіти-учасників проєкту та 

всіх бажаючих, попередньо зробивши оголошення про запланований захід на 

сайті МДПУ імені Богдана Хмельницького, сторінці проєкту, соцмережах 

університету та проєкту (Фейсбук, Інстаграм). Затвердити офіційний логотип 

і банер проєкту, розмістити їх на сторінці проєкту на сайті МДПУ імені 

Богдана Хмельницького та використовувати під час проведення заходів 

проєкту з метою поширення його результатів. 

2. Інформацію прийняти до відома. Розпочати проведення навчальних занять 

з курсу (теоретична частина) з 06.03.2023р. за затвердженим розкладом. 



3. Інформацію прийняти до відома. Надіслати підготовлений пакет документів 

для реєстрації проєкту в МОН України та Представництво ЄС в Україні з 

метою отримання реєстраційної картки проєкту. 

4. Провести методичний семінар «Корекційно-розвиткова робота з дітьми з 

порушеннями мовлення в мультилінгвальму аспекті» згідно затвердженого 

плану заходів проєкту 22.03.2023р. у форматі онлайн на платформі ZOOM, 

попередньо зробивши оголошення про запланований захід на сайті МДПУ 

імені Богдана Хмельницького, сторінці проєкту, соцмережах університету та 

проєкту (Фейсбук, Інстаграм). Відповідальною за проведення заходу 

призначити Шевченко Ю.М.. 

 

Голова      Тетяна КОНОВАЛЕНКО 

 

 

Секретар      Аліна МАСЛОВА 


